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Nel. JledcTBuA HAA MATPULIAMMU

« O = A - B Berasicmuts A2 — 54 + 3E, CCJII/IA=(_13 é)
mXk mxXn nXk
F,I:l;eC--=za-l'bl- 8 B Ty b 7
o l : AZ‘(1 5)(1 5)“(2 26)
l=1 C11= —3- (—3) + (1) % (1) = 10
ciz==3-(1+(@D)-(5) =2
C = A+ B ca=1-(-3)+(5)- (1) =2

¢2=1-(1)+(5)-(5) =26
mXn mXn mXn

ey =ay by wiens (7 D=5 3) w=5( D=6 )
C = a+ A A? + (—54) +3E = (120 226) + (iSS __255) + (g g) = (Eg _43)

mXn mXn
Fﬂeci]’=a'al’j'
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No2. Onepanyu HAJA MATPUILIAMM.

0 -1 -4 3
Beruucnute: 2 0 0 0
0 5 4 —4

c1=0-3)+ (=1 -0+ (—4) - (—4) = 16

€31 =2-34+0-0+0-(—4)=6

C31=0'3+5'0+4"(—4)=_16

HEER




No3. BbIuMCJIUTH onpeaeauTe] b MATPUIIbI:

. —4 0 -1
n n -3 -4 0
detA = al-j-Aij= al‘j'Aij,FJ.Ie -1 -3 -1

Bri0epem 1151 paziokeHus OnpeaeanuTeNsi, HalpuMmep,

Ajj = (—1)”le~]- — anrebpanyecKoe JI0NOoJHeHHe 3JIEMEeHTa a;; 9
BTOpOM crober. Torma onpeaenuTens OyIeT CYMTATHCS T10

dbopmye:
M;; — munop onemenma a;; - onpenemurenas (n — 1) -ro mopsjka, 3
MOJTYYECHHBIN U3 2JIEMEHTOB MaTpULIbl A BEBIYEPKUBAHUEM [ —OU CTPOKHU d etA = | Al — Air * A
- - E 12 12
U j —TO cToJ0IA.

i=1
0-A1, +(—4) Az, +(=3) - Az,
—21

-4 -1
Azy = (=1)%*2 ‘_1 _11=3

= —(-3)=3

Az = (=1)3*2 ‘:;L _1‘



No4. HaiiTi 00paTHVIO MATPHILY

il
o L A*
A — A" (detA # 0)
T
Ay Ap Ags
A" =| Ay, Ay, A3 | - npucoenuHeHHAs MaTPHUIA, TIE
Az Azy Aszz

A;j = (=1)'*/M;; — anre6panyeckoe JONMOJHEHHE 3IeMeHTa Q;;

M;; —munop snemenma a;j- onpeneInTENb (n — 1)-ro mopsiaka, MOIydEHHBII

13 DJIEMEHTOB MaTpPHIIbl A BEIUEpPKHBAHHEM [ —OM CTPOKH M j —TI0 CTOJIOIIA.

Bri0epem 115 paziioKeHus OnpeaeanTels,
HaIpumMmep, Bropoii cronoden. Toraa
OIpEICIIUTEND OyIeT CUUTATHCS 110

dopmye:

3
detA - |A| - Z aiz . Aiz

i=1
:0'A12+(_2)’A22+1’A32:_1

Ay = (—1)%*? |_43 _11| =1

Az = (=1)°+2 |:i, _01| =1



Ay = (=DM ‘_12 (1)‘ = —2

A= (02|70 ) =1

-1 -2

Az = (=DM 41

‘=7

__1\2+1 |0 1) _
Ay = (1) 1 1‘— 1

Azy = (=1)%*2 ‘_3 _1‘

4 1

Apz = (=1)**3 ‘_43 (1)| =3

0 -1 _

— (_13\3+1 - _

= 0] =2
-3 -1

— (_1)3+2 —

Asy = (D277 =1
-3 0

Ags = (—1)3+3 =6
5= (0|0 D

CocTaBUM NPUCOECIMHEHHYIO MaTPHILY:

A1 Az Az -2 -1 =2
A=Az Ay Az | = ( 1 1 1 )
A1z Azz Aszs 7 3 6

Torma oOpaTHasi MmaTpuIia OyaeT paBHa:

it e (]2 i _12)
detA -1 . 3 6




NoS, Peniuthr MaTpu4Hoe YypaBHEeHHE:

2 1 3 0 2 1
X{-3 -1 —-1)=(-1 -2 4
0 0 -1 -2 -3 2

® JlanHOE MaTpUYHOE YPABHEHHUE

2 1 3
UMEET BUJT detdA=|—3 —1 —|=-—1
0 0 -1
X-A=B
1 1 /1 1 2 -1 -1 -2
Torma nckomas Marpuria A1 = A*=—| =3 =2 =7]=1 3 2 4
geld - o o 1 0 0 -1

BBIUMCIISETCS IO hOpMYyIIE:
X=PB=A1 0 2 1 =1 =1 =2 6 4 13
X=B «A 1= (—1 -2 4]-1 3 2 7 |=|-5 -3 -16
-2 =3 2 0 0 -1 -7 —4 =19

6 4 13
X=(-5 -3 -16
~7 —4 -19



No6. BeIUHCJINTDL pAaHT MATPUIBI:

-8 —4 —-10 9 6
2 1 5 -3 -3
2 1 -8 3 6
-8 —4 -5 0 -3

JJieMeHTapHbIMY [IPe0OpPa30BaHUSIMU IPUBEAEM MAaTPULY K CTyIIEHYaTOMY BUAY

. -10 9 6 }(b). -8 —4 —-10 9 6
5 -3 -3 2 1 5 -3 -3
8 3 6 0 0 —-13 6 9
5 0 -3 0O 0 5 -9 -9
5 -3 -3 2 1 5 -3 -3
10 -3 —6 +(E')'* 0 0 10 -3 —6
~13 6 9 0 0 -3 3 3 —)
5 -9 -9 ~\0 0 5 -9 —9 At
2 1 5 -3 -3 2 1 5 -3 -3
00 0 15 12 ) o 0o -1 1 1
+(a)l‘ 00 -1 1 1 0 0 0 5 4 |/,
0 0 5 -9 -9 0 0 0 —4 —4 (¥>






No7. BbIUMCJIUTD ONpeaeJuTeb:

1 -4 2 -6
2 -6 3 7
3 =5 -1 -6
-3 3 3 =2

PIpu momomM dreMEHTApHEIX IPe0Opa30BaHMI ONPEAETUTENS, OOHYIUM 1-bIii cTONOEL KpoMe 1-T0 2reMeHTa:

1 —4 2 —6 1 -4 2 —6 1 -4 2 —6|—m
2 -6 3 7|_ |2-6 3 7| _ ,.|2-6 3 7 %.. *E..
+“)'_ 3 -5 —1 —6 3 -5 -1 —6 3 -5 -1 —6
-3 3 3 —2 0 -2 2 -8 0 -1 1 —4
1 _4 2 _6 BI)I‘II/IC.HI/IM HOCJICIIHI/II;’I OHpCI[CHHTCHbCHOMOHII)I'O

Pa3IoKEHHS 110 EPBOMY CTONIOILY.

—.10 2 -1 191 _ 2.1 =732

0 7 =7 12
0 -1 1 -4 1 -4 2 -6
002 1 19f_1 4 i
0 7 -7 12
0 -1 1 —4
2 -1 19
Ay =DM 7 -7 12| =16
-1 1 -4




Neg. PelllUTh CUCTEMY YPABHEHUHN MeTOIAOM | aycca:

r—5x1 + 6x, — 2x3 — 6x, = 50

_4x1 - 3x2 - 4x3 - 3x4 = 19
le - 2x2 + 3x4 = _18

K_le + 3x, + 2x3 — 3x4 = 13

(@0CTaBUM pACHIMPEHHYIO MATpUIly U SJIEMEHTAapHBIMH MpeoOpa3oBaHUSMH, paboTas TOIBKO CO CTpPOKaMHU, IPUBEIEM €€ K

TPEYTOIbHOMY BULY:
Xy Xo X3 Xy

-5 6 -2 —6|50 1 -9 -2 3|-31
—4 -3 —4 -=-3|19 _ 0 1 2 0|-5
2 -2 0 3]|-18 0 0 1 3|-16]/"’
-2 3 2 =3]13 0 0 0 1|-4
rg(A) =rg(A|B) =4 =n, rje n — KoJIM4eCTBO IEpEMEHHbIX =  CHUCTEeMa COBMECTHA U UMeeT eJUHCTBEHHOE pellleHue

Ha ocHoBe moy4yeHHON MaTPHIII 3aITUIIEM YIIPOLICHHYIO CUCTEMY YPaBHCHUM:

(xl —9x, — 2x3 + 3x4 = —31
Xy + 2x3 =-=5
< X3+ 3x4 = —16
\ X4 = —4 X1 0
X2\ _( 3
Pemas nannyro cucremy, oiay4yaem: X3 - -4



Ne9. Hayitu ®CP ogHOpOIHON CHCTEMBI:
X1 +3x, —4x3+9%x, =0
—2X1 — 2Xy —4x3—3x, =0
—4x; —5x, —5x3—3x, =0

BﬂeMeHTapHBIMI/I Hp606pa3OBaHI/I5{MI/I, pa60Ta51 TOJIBKO CO CTPOKaMH, IIPpHUBCIACM MAaTpHULY KOB(b(bI/IL[I/ICHTOB
CUCTCMBI K CTYIICHYAaTOMY BH/Y:

1 3 —4 9 1 3 —4 9 1 3 9 Rg(4) =3 X; X, X4— 6a3uCHbIE IepeMeHHbIE,
-2 -2 -4 3| =01 -3 -3 o X3 — CBOOO/IHAsA ITepeMeHHas
_4 _5 _c _3 00 0 1 0 1 —3|— 6a3ucHbIi MUHOD 3 p -

0 0 1
X1 X, C  Xg.
Kg(A) = 3 <N = 4, rlie n — KOJUYeCTBO IepeMeHHbIX =
3anuieM ynpoueHHyto cucremy (x3 = c): CUCTEMa MMeeT OECKOHEYHOe MHOXKECTBO pelleHUuH
X1 +3x, —4c+9x, =0
X, —3c—3x, =0
x4 =0 X1 —5c¢ -5 -5
X2\ _| 3c | _ c- 3 - Q= 3 | — ®CP cucremsL.
Pewast 1anHyr0 cucremy, Mojiyqaem: X3 c 1 il
0
X4 0 0



Nel(. HaviTu o011ee peleHue CJIeJIVIOIe CUHCTEMbI:
—x1 +3x, —6x3+2x, =9
X1 — 3%, + 6x3 —2x4 = —9
3x1 —9x, + 2x3 — 2x, = —15

(@0CTaBUM paCHIMPECHHYIO MATpUIly U 3JIEMEHTApHBIMH MpeoOpa3oBaHUsMH, paboTas TOIBKO CO CTpPOKaMHU, IPUBEIEM €€ K

CTYNEHYAaTOMY BU]TY:

-1 3 -6 2|9 -1 3 -6 2|9 Rg(A) = Rg(A|B) = 2 X1,X4 — 6a3MCHbIE TIEPEMEHHDIE,
( L =3 6 =2 _9) =2 ( 00 -4 1 3) 1 2| — 6a3UCHBIH MUHO X,,X3 — CBOGO/HbIE IepeMeHHbIe
3 -9 2 -—2l-15 o 0o o olo/ lo 1 P *2%3 A P
X1 C1 Cp X4
rg(A) =rg(A|B) =2 <n =4, rZie n — KOJIMYeCTBO IepEMEHHbIX = CHCTeMa COBMECTHa U UMeeT 6€CKOHEeYHOe MHOXKeCTBO pellle HUU
3amnuiiemM ynpouieHHY0 cuctemMy (X, = €q, X3 = C3):
Xt 3_61 —6c+2x, =9 %1 —3 4 3¢y + 2c, 3 3 2
4C2+x4— 3 X C 1
: = . — 0 == C1 == Cy 0
. X3 C2 0 0 1
Pemas nannyo cuctemy, Hoxydaem: X4 3+ 4c, 3 0 4



3aMeuaHue: 1ocJje NPUBCACHUA CHUCTEMbI K CTYNICHYATOMY BHUJY, MOXHO HC BO3BpallaThbCid K CUCTCMC, a

MaTpuLy Ipy 0a3MCHBIX HEU3BECTHBIX MPUBECTU K AMHUYHOM U, 3aTEM BbINKCATh 00l1llee PELICHHE.

-1 3 -6 2] 9 -1 3 =6 2
<1 -3 6—2—9)~<0 0 —4 1

3 -9 2 -=21-15 0O 0 0 O

9
3) ~Rg(A) =Rg(A|IB) =2<n=4
0

X1, X4 — 06a3ucHsIe X5, X3 — CBOOOJIHEIE ITIEPEMEHHEIE
IIepeMEHHBIE

N(—1 3 2 0|3)~(1 -3 -2 0]-3 X1 = 3% + 2x3 — 3

) Beinuinem CUCTEMY . {

0 0 —4 137\ 0 -4 1l3 xq =4x3+3
x1 —3 + 3C1 + 2C2 —3 3 2
3anucaB o0l1ee pelieHue, Mmojaydaem: X C 0 1 0
X3 Co 0 0 il
Xy 3 + 4c, 3 0 4

cpasy



